
SVATEBNÍ DESATERO 
(aneb pár věcí, které bychom vám chtěli říct před naším velkým dnem)  

1. Bereme to jako svatbu 

Legislativně je to „partnerství“, ale pro nás je to svatba – den, kdy si říkáme ano. Budeme rády, když 

to tak budete vnímat i vy. 

Chceme si ten den užít v klidu, ne ho trávit obhajobou rovnoprávnosti. Respektujeme, že každý má 

své názory, ale tohle není prostor pro diskuse o zákonech, definicích ani o tom, co kdo považuje za 

„přirozené“. Je to den o radosti, blízkosti a přijetí. 

A pokud přijdete s dětmi, které budou zvídavé – nebojte. Děti většinou pochopí, že jsou tu dvě 

nevěsty, daleko rychleji než dospělí. 

6. Obleč se slavnostně ...a pohodlně 

Nemáme žádný předepsaný dress code, ale je to výjimečný den – a budeme rády, když to tak 

pojmete i vy. Ideální je smart casual – oblek není nutný, ale na džíny to také není. Pokud si nebudete 

jistí, jestli je to „moc“ nebo „málo“, klidně se nás zeptejte. 

My budeme stylizované do lnu a jednoduché elegantnosti – a symbolicky dodržíme „něco nového, 

něco starého, něco modrého, něco darovaného“. 

Součástí programu bude i táborák, tak s tím při balení počítejte.  

A nebyly bychom to my, kdyby na svatbě nebyl prostor i pro trochu pohybu – bude se hrát fotbal, 

volejbal (nebo aspoň něco z toho), takže pokud se chcete zapojit, přibalte i sportovní variantu 

svatebního outfitu. My věříme, že pár z vás do toho s námi půjde! 

2. Není to manifest, ani „náš životní styl“ 

Nebereme ten den jako vyjádření postoje nebo životního stylu. Prostě se máme rády, chceme být 

spolu a chceme to s vámi oslavit. Úplně stejně, jako každý jiný pár, který se bere. 

My vás přijímáme takové, jací jste. A věříme, že to platí i naopak. Prosíme tedy, aby případné 

komentáře nebo názory stále zůstaly laskavé a s vědomím, že je to náš životně důležitý den.  

Pokud si nejste jistí, jak se v tom zorientovat – úplně stačí úsměv a chuť být s námi. Slavíme lásku, 

nevedeme politickou diskusi.  

 

; 

7. Počasí? Ať je jaké chce, bude dobré! 

Obřad plánujeme venku – i kdyby mělo pršet, zůstáváme pod širým nebem. Prostě nám bude pršet 

štěstí. Doporučujeme tedy vzít si s sebou něco na případné kapky – ideálně trochu nadhledu.  Po 

obřadu bude prostor, kam se případně schovat, takže suché ponožky nejsou podmínkou, ale 

výhodou. 
3. Obě jsme nevěsty  

Nemusíte přemýšlet, kdo má roli „ženicha“ – obě jsme nevěsty a žádné přiřazování ženské a mužské 

role nepotřebujeme. 

Chcete-li nám popřát do „manželství“, klidně můžete – my si to tak přejeme taky. A pokud jste 

zastánci manželství jako svazku ženy a muže, můžete nám klidně popřát do ženželství! 

A pokud i tak nebudete vědět, co říct, stačí prosté „gratulujeme“. 

Pokud jste nikdy nebyli na takové svatbě – vůbec nevadí. Není třeba říkat, že s tím nemáte 

zkušenost nebo že je to trochu nezvyk. Úplně stačí, že jste přišli. 

 

8. Bez živých darů, prosíme 

Pokud nás chcete obdarovat, nejvíc oceníme finanční dar, který nám pomůže s našimi dalšími plány. 

Ale úplně největším darem je pro nás stejně to, že tam budete s námi. 

Zvířata máme rády – opravdu, ale dalšího křečka si ze svatby přivézt nechceme (ani štěně, slepičku, 

kozu nebo jiný živý dar). 

; 

4. Buďte vlídní i mezi sebou 

Naše svatba je místem, kde chceme, aby se každý cítil vítaný, ať je jakýkoliv. Pokud se potkáte 

s někým, kdo je vám vzdálený pohledem na svět, stylem nebo čímkoliv jiným, zkuste se potkat spíše 

srdcem než přesvědčením. I to je součástí atmosféry, kterou si přejeme vytvořit. Všechny vás 

vnímáme nejen jako svatební hosty, ale jako součástí našeho společného života, proto vás žádáme 

o vzájemný respekt.  

 

 

9. Buďte s námi, tady a teď 

Foťte, natáčejte, ale hlavně buďte přítomní. Nejen přes displej, ale opravdu s námi. Máme skvělou 

fotografku, která důležité momenty zachytí za vás. Vy si je zkuste hlavně prožít. 

 

5. Slavíme srdcem, ne zvyky 

Tradice máme rády – ale jen ty, které s námi ladí. Prosíme proto, žádný únos nevěsty, chomouty, 

pilky, testy manželských dovedností ani jiné svatební zkoušky. Nechceme si náš den „zasloužit“, 

chceme ho prožít. 

Pokud si nejste jistí, jestli s něčím přispět – klidně se nás zeptejte (nebo našich svědků). Věříme, 

že radost se dá dělat i beze zkoušek. 

 

10. Nečekejte program na minutu 

Nebude moderátor, harmonogram po půl hodinách, ani odpočet na krájení dortu. Chceme, aby den 

plynul přirozeně. Základní rámec máme, ale jestli se dodrží na minutu přesně, pro nás není 

podstatné. Co bude potřeba, vyřešíme operativně na místě. 

 

Děkujeme, že s námi budete součástí něčeho, co pro nás znamená mnohem víc než jen jeden den. 
Ellen & Majda 


